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ПАСПОРТ  

Програми розвитку безбар'єрного простору на території Бібрської міської 

територіальної громади на 2026-2028 роки 

1. Ініціатор розроблення програми: Відділ містобудування, архітектури, земельних 

відносин та інфраструктури Виконавчого комітету Бібрської міської ради. 

2. Дата, номер документа про затвердження Програми:  рішення Бібрської міської ради 

Львівського району Львівської області № 6539  від 19 грудня 2025 року «Про 

затвердження Програм Бібрської міської територіальної громади на 2026-2030 роки». 

3. Підстава для розроблення: Конституція України, Закони України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» (стаття 26), Національна стратегія зі створення безбар’єрного 

простору, затверджена Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.04.2021 № 366-

р «Про схвалення Національної стратегії зі створення безбар'єрного простору в Україні на 

період до 2030 року», Указ Президента України від 03.12.2020 № 533/2020 «Про 

забезпечення створення безбар'єрного простору в Україні», Закон про соціальну 

захищеність осіб з інвалідністю, Закон про містобудівну діяльність (Державні будівельні 

норми (ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд»), «Закон про освіту», 

рекомендації постійної комісії з питань фінансів та бюджету Бібрської міської ради, 

пропозиції структурних підрозділів виконавчого комітету Бібрської міської ради та 

представників громадських організацій; моніторинг доступності об'єктів громади. 

4. Розробник Програми: Виконавчий комітет Бібрської міської ради Львівського району 

Львівської області 

5. Відповідальні виконавці програми: Структурні підрозділи виконавчого комітету:  

- відділ містобудування, архітектури, земельних відносин та інфраструктури;  

- відділ освіти та відділ культури, туризму, молоді та спорту; 

- відділ соціального захисту населення; 

- відділ ЦНАП;  

- Комунальне підприємство «Рідне місто»; 

- Комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг»; 

6. Учасники програми:  Виконавчий комітет Бібрської міської ради, заклади освіти, 

культури, соціального захисту, громадські організації, представники бізнес-середовища, 

підприємці, Рада безбар'єрності Бібрської міської територіальної громади.  

7. Термін реалізації: 2026-2028 роки. 

8. Загальний обсяг обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми у 

т.ч.:  2026 рік -    22 890,428 тис. гривень;  

2027 рік – 1 416,670 тис. гривень; 

2028  рік – 686,660 тис. гривень.  

8.1. кошти місцевого бюджету: 2026 рік -   22 890,428 тис. гривень;  

2027 рік – 1 416,670 тис. гривень; 

2028 рік – 686,660 тис. гривень.  

8.2. кошти обласного бюджету: 2026 рік – 0,0 тис. гривень;  

2027  рік – 0,0 тис. гривень;  

2028  рік – 0,0 тис. гривень.   

8.3. кошти державного бюджету:2026 рік - 0,0 тис. гривень; 

2027 рік – 0,0 тис. гривень;  

2028 рік – 0,0 тис. гривень.  

8.4. коштів інших джерел незаборонених чинним законодавством: 

                                                        2026 рік - 0,0 тис. гривень;   

2027 рік – 0,0 тис. гривень;  

2028 рік – 0,0 тис. гривень. 



                                                  І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Програма розвитку безбар'єрного простору Бібрської міської територіальної громади на    

2026–2028 роки (далі – Програма) розроблена з метою реалізації Національної стратегії зі 

створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року на місцевому рівні. Вона 

ґрунтується на принципах універсального дизайну, інклюзивності, рівності можливостей, 

гендерної рівності та недискримінації, з урахуванням потреб усіх груп населення, зокрема осіб 

з інвалідністю (з порушеннями опорно-рухового апарату, зору, слуху), ветеранів війни, 

внутрішньо переміщених осіб (ВПО), сімей з дітьми, людей похилого віку, вагітних жінок та 

інших вразливих категорій. Програма спрямована на усунення фізичних, інформаційних, 

цифрових, суспільних, освітніх та економічних бар'єрів, які перешкоджають повноцінній 

участі громадян у житті громади, особливо в умовах воєнного стану, що призвів до зростання 

кількості осіб з інвалідністю та потоку ВПО. 

Програма спрямована на формування комплексного підходу до створення безбар’єрного 

середовища в громаді, побудованого на принципах доступності, рівних можливостей, 

покращення добробуту мешканців. Запровадження Програми спрямоване на реалізацію 

нового підходу до створення безперешкодного середовища та вільного доступу жителів 

громади до послуг охорони здоров’я, освіти, побутового обслуговування, інформаційного 

простору за напрямами «фізична безбар’єрність», «освітня безбар’єрність», «економічна 

безбар’єрність», «інформаційна безбар’єрність», «цифрова безбар’єрність», «суспільна та 

громадська безбар’єрність» відповідно до Національної стратегії зі створення безбар’єрного 

простору в Україні до 2030 року. Станом на зараз у громаді наявні численні бар’єри, які не 

дозволяють як пересічним мешканцям, так і іншим категоріям населення, зокрема й особам, 

котрі належать до маломобільних груп населення та особам з інвалідністю, мати доступ до 

послуг, безперешкодно вирішувати свої питання, брати активну й повноцінну участь у 

суспільному житті. З огляду на вищезазначені обставини, заходи програми будуть спрямовані 

на забезпечення прав та потреб усіх категорій жителів на безбар’єрний фізичний доступ до 

об’єктів, зокрема й тих, що належать до соціальної інфраструктури, на отримання інформації 

у найзручніший спосіб, доступу до сфери культури, фізичної культури та спорту, подій 

громадського життя та ін.  

Розробку Програми здійснює виконавчий комітет відповідно до пропозиції Ради 

безбар’єрності (Протокол № 1 засідання Ради безбар’єрності від 24 липня 2025 року). Раду 

безбар’єрності  створено рішенням Бібрської міської ради від 13 червня 2025 року № 6087 

«Про утворення Ради безбар'єрності Бібрської міської територіальної громади», яким 

затверджено Положення про Раду безбар'єрності (далі – Рада) та її склад. Рада є 

консультативно-дорадчим органом при виконавчому комітеті Бібрської міської ради, 

утвореним для ефективного забезпечення реалізації державної політики у сфері розвитку 

безбар'єрного простору на території громади. Вона визначає пріоритети, контролює заходи 

структурних підрозділів та комунальних підприємств, моніторить стан виконання Програми, 

а також сприяє залученню громадськості, експертів та партнерів до процесу формування 

інклюзивного середовища. До складу Ради входять представники виконавчого комітету, 

депутатського корпусу, громадських організацій, фахівці з архітектури, соціального захисту, 

освіти, культури та інших сфер, що забезпечує комплексний підхід до вирішення проблем 

безбар'єрності. 

Програма інтегрує пропозиції від ключових структурних підрозділів виконавчого комітету 

Бібрської міської ради, зокрема: відділу містобудування, архітектури, земельних відносин та 

інфраструктури, відділу освіти, відділу культури, туризму, молоді та спорту, відділу 

соціального захисту населення, відділу ЦНАП, комунального підприємства "Рідне місто", 

Комунального закладу "Центр надання соціальних послуг". 



Вона враховує досвід інших територіальних громад України, зокрема Вороньківської сільської 

ради (Київська область), де акцентовано на обстеженні об'єктів та реконструкції будівель; 

Солотвинської селищної територіальної громади (Івано-Франківська область) з фокусом на 

моніторинг доступності та пристосування укриттів; Ірпінської міської територіальної громади 

(Київська область), де впроваджено безбар'єрні маршрути та альбом типових рішень, та 

Черкаської міської територіальної громади (Черкаська область), де пріоритет віддано 

соціальній реабілітації та адаптації центрів для осіб з інвалідністю. Ці приклади демонструють 

ефективність комплексного підходу, що включає моніторинг, інфраструктурні зміни, освітні 

заходи та залучення грантового фінансування, і слугують моделлю для адаптації в Бібрській 

МТГ. 

Реалізація Програми передбачає тісну співпрацю з Радою безбар'єрності, яка забезпечуватиме 

громадський контроль, експертну оцінку та коригування заходів на основі щорічного 

моніторингу. Таким чином, Програма націлена на дотримання  національних стандартів щодо 

фізичної доступності (зокрема, ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд»), але й 

сприяє формуванню культури поваги, гідності та рівних можливостей для всіх категорій 

жителів у Бібрській міській територіальній громаді. 

ІІ. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ 

Бібрська міська територіальна громада (ТГ) охоплює територію з населенням понад 18 тисяч 

осіб, серед яких значна частка належить до вразливих чи маломобільних груп населення. Це, 

зокрема, особи з інвалідністю (з порушеннями опорно-рухового апарату, зору, слуху чи 

іншими обмеженнями), люди похилого віку, сім'ї з маленькими дітьми, вагітні жінок, 

внутрішньо переміщені особи (ВПО), ветерани (зокрема й ті, що мають протези), особи, що 

пересуваються на кріслах колісних,  та інші категорії. За даними статистики та аналізу 

пропозицій від структурних підрозділів виконавчого комітету Бібрської міської ради, а також 

громадських опитувань, проведених Радою безбар'єрності, понад 75 % ключових об'єктів 

громади (освітні заклади, культурні установи, адміністративні будівлі, дороги, тротуари, 

укриття та соціальні центри) не відповідають вимогам Державних будівельних норм (ДБН 

В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд») щодо доступності. 

Основні проблеми полягають у наявності фізичних бар'єрів, як-от: відсутність або 

незадовільний стан пандусів, підйомників, тактильної навігації, кнопок виклику, інклюзивних 

санвузлів та інших елементів універсального дизайну в будівлях і на вулицях. Наприклад, в 

освітніх закладах (ліцеї, гімназії, заклади дошкільної освіти, Будинок дитячої та юнацької 

творчості) та установах культури (Народні доми, бібліотеки, Молодіжний центр) часто бракує 

адаптації для осіб з порушеннями зору чи слуху, що обмежує їхній доступ до освіти, 

культурних заходів та соціалізації. У сфері житлово-комунального господарства проблеми 

проявляються в незадовільному стані доріг, заїздів та тротуарів, які не придатні для безпечного 

пересування як для пересічних жителів, так і для маломобільних груп, особливо в таких 

населених пунктах: м. Бібрка, с. Свірж, с.Романів, с-ще Нові Стрілища. Доступ до 

адміністративних послуг в ЦНАП та соціальних послуг в КЗ «Центр надання соціальних 

послуг» ускладнений через наявність  бар'єрів, відсутність адаптованих входів чи цифрових 

інтерфейсів для осіб з інвалідністю. 

Крім фізичних, існують інформаційні та цифрові бар'єри: недостатня доступність вебсайтів 

громади для екранних читачів, брак інформаційних матеріалів шрифтом Брайля чи в 

аудіоформаті, а також низька обізнаність населення про принципи безбар'єрності. Суспільні 

бар'єри створюються через стереотипи та дискримінацію, що перешкоджають інтеграції 

вразливих груп у громадське життя. Економічні бар'єри пов'язані з обмеженим фінансуванням 

на адаптацію об'єктів, що призводить до відкладення необхідних робіт. Демографічні зміни, 



зокрема старіння населення та зростання кількості осіб з інвалідністю, посилюють ці 

проблеми, роблячи їх актуальними для сталого розвитку громади. Без комплексного підходу 

до усунення бар'єрів громада ризикує втратити потенціал для інклюзивного зростання, 

зниження соціальної згуртованості та невиконання національних стандартів. Аналіз 

пропозицій до Програми підтверджує необхідність негайних заходів, оскільки поточний стан 

доступності не відповідає вимогам Національної стратегії зі створення безбар'єрного простору 

в Україні до 2030 року. 

ІІІ. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ 

Створення безбар'єрного, інклюзивного простору в Бібрській міській територіальній громаді 

для забезпечення рівного доступу до послуг закладів освіти, культури, соціального захисту, 

адміністративних послуг та інфраструктури для всіх громадян, незалежно від віку, фізичних 

можливостей чи соціального статусу, відповідно до національних стандартів безбар'єрності, 

зокрема, Національної стратегії зі створення безбар'єрного простору в Україні на період до 

2030 року). Мета спрямована на подолання бар'єрів, спричинених демографічними змінами 

(старіння населення, зростання кількості осіб з інвалідністю) та недостатньою доступністю 

об'єктів, з метою формування середовища, де кожен житель громади може вільно 

реалізовувати свої права, брати участь у громадському житті, отримувати якісні послуги та 

сприяти соціальній згуртованості. Це передбачає інтеграцію принципів універсального 

дизайну в усі сфери життя громади, підвищення обізнаності суспільства про потреби 

маломобільних груп і створення культури поваги, гідності та рівних можливостей. Реалізація 

мети здійснюється через координацію з Радою безбар'єрності при виконавчому комітеті 

Бібрської міської ради, яка забезпечує ефективне впровадження державної політики у сфері 

безбар'єрності на місцевому рівні. 

ІV. ОСНОВНІ ЦІЛІ І ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ  

Основними напрямами впровадження безбар'єрності в громаді є: 

- фізична безбар’єрність; 

- освітня безбар’єрність; 

- соціальна та громадська (суспільна) безбар’єрність; 

- інформаційна безбар’єрність; 

- цифрова безбар’єрність; 

- економічна безбар’єрність. 

Пріоритетними завданнями впродовж виконання Програми будуть: 

- забезпечення безперешкодного доступу до місць загального користування для всіх, без 

винятку, жителів громади; 

- створення безбар'єрних маршрутів центральними вулицями міста; 

- забезпечення вільного доступу та вільного пересування в закладах громади, таких як 

адміністративні установи, заклади культури та спорту, комунальні підприємства; 

- створення рівних можливостей та вільного доступу до освіти; 

- створення системи надання якісних соціальних послуг; 

- контроль виконання капітальних та поточних ремонтів комунальних закладів та установ 

громади, вулиць і дворів, дитячих і спортивних майданчиків щодо дотримання норм 

універсального дизайну, безбар’єрності та доступності; 

- проведення широкої роз’яснювальної роботи серед населення громади, керівників 

підприємств та установ, закладів торгівлі, харчування, побутового обслуговування щодо 

створення доступного середовища для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення. 



Основні цілі та завдання Програми деталізовано за напрямками впровадження безбар'єрності, 

з урахуванням Положення про Раду безбар'єрності Бібрської міської територіальної громади. 

Рада безбар'єрності, як консультативно-дорадчий орган, забезпечує реалізацію державної 

політики на місцевому рівні, з акцентом на доступність для всіх категорій населення, 

універсальний дизайн, гендерну рівність та недискримінацію. 

 Фізична безбар'єрність: 

Ціль: Забезпечення безперешкодного доступу до об'єктів фізичного оточення, транспортної 

інфраструктури та громадських просторів для маломобільних груп населення (особи з 

інвалідністю, літні люди, сім'ї з дітьми, вагітні жінки), шляхом адаптації будівель, доріг, 

тротуарів та укриттів відповідно до ДБН В.2.2-40:2018 "Інклюзивність будівель і споруд". Це 

включає створення безбар'єрних маршрутів у ключових населених пунктах (м. Бібрка, с. 

Свірж, с. Романів, с-ще Нові Стрілища) та інтеграцію принципів універсального дизайну в усі 

інфраструктурні проєкти, з метою підвищення мобільності та безпеки для не менше 50% 

об'єктів до 2028 року. 

Завдання: 

- провести комплексний моніторинг доступності ключових об'єктів громади (дороги, 

тротуари, заїзди, адміністративні будівлі, укриття), з метою виявлення бар'єрів та оцінки 

відповідності нормам ДБН, з залученням експертів Ради безбар'єрності та громадськості; 

це включає щорічні обстеження не менше 50% об'єктів та підготовку звітів для 

коригування плану (не потребує фінансування – через внутрішні ресурси управління ЖКГ 

та волонтерів); 

- реалізувати інфраструктурні проєкти з адаптації будівель, доріг, тротуарів та укриттів, 

зокрема встановлення пандусів, тактильної навігації, кнопок виклику та інших елементів 

універсального дизайну, з пріоритетом на об'єкти з високим відвідуванням (наприклад, 

ЦНАП, заїзди до будинків). Забезпечити адаптацію не менше 50% ключових об'єктів до 

2028 року; 

- Забезпечити безбар'єрний доступ до адміністративних будівель та підприємств сфери 

послуг комунальної форми власності для маломобільних груп населення. 

- Контролювати дотримання норм безбар'єрності під час капітальних ремонтів (наприклад, 

адаптація входів до адміністративних будівель, ЦНАП), з пріоритетом на об'єкти з високим 

відвідуванням; 

- За можливості залучати гранти та партнерів для фінансування з метою покриття частини 

витрат на проєкти; це передбачає підготовку грантових заявок, співпрацю з громадськими 

організаціями та моніторинг ефективності використання коштів через Раду безбар'єрності; 

- Проводити громадські консультації щодо фізичної доступності, інтегруючи пропозиції від 

маломобільних груп (не потребує фінансування – через онлайн-платформи та зустрічі). 

 Освітня безбар'єрність: 

Ціль: Створення рівних можливостей для доступу до освіти через адаптацію закладів освіти 

(ліцеї, гімназії, заклади дошкільної освіти) до потреб осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп, інтеграцію тем безбар'єрності в навчальні програми та підвищення 

обізнаності педагогів і учнів. Заходи мають бути спрямовані на формування інклюзивного 

освітнього середовища, де кожна дитина може вільно навчатися, з охопленням не менше 60 %  

освітніх закладів до 2028 року. 

 

 

 



Завдання: 

- Адаптувати освітні заклади: забезпечення безбар'єрного простору в Бібрському опорному 

ліцеї (основний та початковий корпуси: пандуси, підйомники, тактильна навігація), ЗДО 

"Сонечко" (адаптація входів, приміщень, закупівля сходоходу для укриття); 

- Проводити моніторинг доступності закладів освіти та роз'яснювальну роботу (семінари 

для вчителів, інтеграція тем інклюзії в уроки); 

- Розробити програми для дітей з особливими потребами, з акцентом на цифрову 

доступність (адаптовані онлайн-ресурси) (не потребує фінансування – через використання 

існуючих навчальних матеріалів та онлайн-платформ); 

- Залучити батьків та громадськість до оцінки освітньої безбар'єрності через Раду 

безбар'єрності (не потребує фінансування – через громадські слухання та анкетування); 

- Організувати тренінги для педагогів щодо універсального дизайну в освіті (щонайменше 4 

заходи щорічно) (не потребує фінансування – через внутрішні ресурси відділу освіти та 

партнерства з громадськими організаціями); 

- Інтегрувати теми безбар'єрності в шкільні програми та провести оцінювання становища 

безбар'єрного простору в закладах освіти (не потребує фінансування – через внутрішній 

моніторинг та рекомендації Ради безбар'єрності). 

 Соціальна та громадська (суспільна) безбар'єрність: 

Ціль: Створення системи якісних соціальних послуг з рівним доступом для вразливих груп 

через адаптацію соціальних центрів та підтримку ВПО, ветеранів, осіб з інвалідністю. Це 

спрямоване на соціальну реабілітацію та інтеграцію, з акцентом на психосоціальну допомогу. 

Завдання: 

- Адаптувати соціальні заклади: ремонт заїздів та входів у КЗ "Центр надання соціальних 

послуг" (адаптація для крісел колісних); 

- Проводити моніторинг соціальних закладів та підтримку ВПО/ветеранів (консультації, 

арттерапія) (не потребує фінансування – через внутрішні ресурси КЗ та волонтерів); 

- Розробити програми соціальної реабілітації (заходи для сімей військових, дітей-сиріт) (не 

потребує фінансування – через партнерства з громадськими організаціями); 

- Залучити Раду безбар'єрності до оцінки соціальних послуг (не потребує фінансування – 

через регулярні засідання та консультації); 

- Організувати тренінги для соціальних працівників щодо безбар'єрності (не потребує 

фінансування – через онлайн-платформи та внутрішні ресурси); 

- Провести оцінювання становища безбар'єрного простору в закладах соціального захисту 

та забезпечити рівні умови для отримання послуг (не потребує фінансування – через 

моніторинг Ради безбар'єрності). 

У рамках соціальної та громадської (суспільної) безбар’єрності виділити такі напрямки: 

 Культурна безбар'єрність: 

Ціль: Забезпечення рівних можливостей для доступу населення до культурних послуг, 

культурних цінностей і об’єктів культурної спадщини, а також створення умов для 

культурного самовираження шляхом поетапної адаптації закладів культури (бібліотек, 

народних домів, мистецької школи, молодіжного центру) відповідно до принципів 

безбар’єрності, впровадження інклюзивних культурно-мистецьких заходів та розвитку 

безбар’єрного туризму. Реалізація зазначених заходів спрямована на формування культури 

поваги, соціальної згуртованості та створення інклюзивного культурно-освітнього 

середовища із забезпеченням охоплення не менше 50 %  ключових закладів до 2028 року. 

 



Завдання: 

- Забезпечити адаптацію закладів культури для безперешкодного доступу осіб з інвалідністю 

та інших маломобільних груп населення, зокрема КЗ «Публічна бібліотека», КУ 

«Молодіжний центр Бібрської міської ради», Народний дім м. Бібрки, Народний дім                

с. Свірж, Народний дім с. Романів (облаштування мобільних пандусів, таблички шрифтом 

Брайля, художні книжки шрифтом Брайля, тифлокомплекс тощо); 

- Проводити системний моніторинг стану забезпечення безперешкодного доступу до 

закладів культури. 

- Забезпечити контроль за оприлюдненням відкритих даних як складової інформаційної 

безбар’єрності з метою підвищення доступності публічної інформації для всіх категорій 

населення. 

- Інтегрувати інклюзивні практики у культурно-мистецькі заходи, забезпечуючи участь 

внутрішньо переміщених осіб, ветеранів, членів сімей військовослужбовців, сімей з дітьми, 

сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, осіб з інвалідністю та інших 

категорій населення (із залученням внутрішніх ресурсів закладів культури та волонтерів); 

- Забезпечувати проведення безкоштовних культурно-мистецьких заходів (концертів, вистав, 

кінопоказів, майстер-класів) для різних категорій населення. 

- Організовувати та проводити освітні заходи з питань культури безбар’єрності (семінари, 

тренінги, арттерапевтичні заходи) для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення; 

- Забезпечити доступ до культурних ресурсів через цифрові канали (у тому числі вільний 

доступ до електронних бібліотечних ресурсів, онлайн-заходів, інформаційних платформ 

закладів культури); 

- Сприяти поширенню інформації про культурні послуги у зручних та доступних онлайн-

форматах. 

- Запровадити пільгову оплату за навчання у Бібрській музичній школі імені Юрія Сінгалеча 

для дітей із соціально вразливих категорій (зокрема дітей із багатодітних та 

малозабезпечених сімей, дітей загиблих військовослужбовців, дітей з інвалідністю, дітей-

сиріт, дітей учасників АТО/ООС/УБД, внутрішньо переміщених осіб). 

 

 Молодіжна безбар'єрність: 

Ціль: Залучення молоді, зокрема з інвалідністю, ВПО та вразливих груп, до громадянського та 

політичного життя через створення інклюзивних просторів для молоді та проведення заходів, 

що сприяють соціальній інтеграції та розвитку лідерства. Заходи спрямовані на підвищення 

участі молоді в ухваленні рішень, з охопленням не менше 500 молодих людей щорічно. 

Завдання: 

- Забезпечити адаптацію молодіжних центрів для безперешкодного доступу осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення (облаштування тактильної навігації, 

створення інклюзивних просторів/куточків). 

- Проводити інформаційні кампанії з підвищення обізнаності молоді щодо принципів 

безбар’єрності (семінари, онлайн-кампанії, флешмоби) із використанням соціальних 

мереж та волонтерських ініціатив (без додаткового фінансування). 

- Організовувати заходи для молоді з інвалідністю та внутрішньо переміщених осіб, 

спрямовані на розвиток участі у процесах ухвалення рішень (тренінги, зустрічі, співпраця 

з молодіжними спільнотами); 

- Залучати молодь до моніторингу стану безбар’єрності через Раду безбар’єрності, зокрема 

шляхом проведення громадських ініціатив та онлайн-опитувань (без додаткового 

фінансування); 



- Забезпечити участь молоді у процесах ухвалення рішень щодо розвитку безбар’єрного 

середовища, зокрема через консультації та взаємодію з Радою безбар’єрності (без 

додаткового фінансування). 

- Розробити програми розвитку лідерських навичок для молоді з інвалідністю та інших 

вразливих категорій із урахуванням принципів гендерної рівності (через партнерство з 

молодіжними організаціями та використання наявних ресурсів, без додаткового 

фінансування). 

- Забезпечити використання цифрових інструментів для залучення молоді до участі у 

громадському житті та моніторингу безбар’єрності (онлайн-опитування, комунікаційні 

платформи, соціальні мережі). 

 

 Спортивна безбар'єрність 

Ціль: Забезпечення рівних умов для занять фізичною культурою та спортом через адаптацію 

спортивних об'єктів та проведення інклюзивних спортивних заходів, сприяння здоров'ю та 

соціалізації маломобільних груп. Ці заходи передбачають створення доступних майданчиків 

та програм для осіб з інвалідністю, ветеранів та їхніх сімей. 

Завдання: 

- Провести моніторинг стану безбар'єрного доступу до спортивних об'єктів та забезпечити 

рівні можливості для занять спортом усім категоріям населення; 

- Організувати інклюзивні спортивні заходи (турніри, тренування для осіб з інвалідністю, 

ВПО); 

- Проводити роз'яснювальну роботу серед тренерів та молоді щодо спортивної інклюзії (не 

потребує фінансування – через семінари на базі існуючих закладів); 

- Залучати гранти для закупівлі адаптованого спортивного інвентарю; 

- За можливості адаптувати спортивні майданчики (встановлення пандусів, тактильної 

навігації, спеціального обладнання). 

 Інформаційна безбар'єрність 

Ціль: Забезпечення доступу до інформації в зручних форматах (цифрових, аудіо, Брайль) через 

адаптацію вебресурсів та проведення інформаційних кампаній, з метою підвищення 

обізнаності про безбар'єрність та права маломобільних груп. 

Завдання: 

- Моніторити інформаційну доступність, залучаючи експертів Ради безбар'єрності; 

- Адаптувати цифрові послуги (наприклад, ЦНАП: екранні читачі, доступні інтерфейси); 

- Контролювати, як публікуються відкриті дані, які є елементом інформаційної 

безбар'єрності, оскільки вони роблять публічну інформацію доступною для всіх громадян; 

- Створити рубрику "Безбар'єрність" на сайті громади, публікуючи матеріали з "Довідника 

безбар'єрності"; 

- Проводити інформаційні кампанії (брошури, онлайн-ресурси, семінари); 

- забезпечити інформування населення про сховища, обладнані для осіб з інвалідністю, 

шляхом поширення матеріалів на сайті та в соціальних мережах. 

 

 Цифрова безбар’єрність 

 

Ціль: Створення умов, за яких кожен житель громади, незалежно від стану здоров’я, віку чи 

місця проживання, може вільно та самостійно користуватися перевагами цифрового світу 

(послуги, онлайн-сервіси). 

 

Додано примітку [1]:  



Завдання: 

- Доступність вебресурсів: Привести офіційні вебресурси у відповідність до міжнародного 

стандарту WCAG 2.1 (можливість зчитування програмами екранного доступу, 

контрастність, керування клавіатурою); 

- Розвиток інфраструктури: Забезпечити покриття швидкісним інтернетом віддалених 

територій, сіл та соціальних закладів (бібліотек, Народних домів, центрів надання послуг); 

- Цифрова грамотність: Організувати навчання цифрових навичок для літніх людей, людей 

з інвалідністю та ветеранів. 

 

 Економічна безбар’єрність 

Ціль: Забезпечення рівних можливостей для працевлаштування, кар’єрного зросту та ведення 

власного бізнесу для всіх груп населення, зокрема для людей з інвалідністю, ветеранів, жінок 

та молоді. 

Завдання: 

- Інклюзивне робоче місце: Стимулювати роботодавців створювати та облаштовувати 

робочі місця з урахуванням індивідуальних потреб працівників (розумне пристосування); 

- Підтримка самозайнятості: створювати умови для запуску власної справи ветеранами, 

внутрішньо переміщеними особами та людьми з інвалідністю; 

- Усунення дискримінації: Проводити просвітницькі заходи для бізнесу щодо подолання 

упереджень при наймі працівників за віком (ейджизм) або інвалідністю; 

- Гнучкі форми праці: Сприяти поширенню дистанційної роботи та неповного робочого дня, 

що дозволяє поєднувати роботу з реабілітацією або доглядом за родичами. 

V. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Фінансове забезпечення реалізації Програми створення безбар'єрного простору Бібрської 

міської територіальної громади на 2026-2028 роки може здійснюватись за рахунок коштів 

місцевого, обласного та державного бюджетів, а також інших джерел не заборонених чинним 

законодавством, з метою оптимального розподілу ресурсів та залучення зовнішньої 

підтримки. Орієнтовний загальний обсяг фінансування становить 24 993,758 тис. гривень, 

розрахований на основі планових бюджетів запропонованих проєктів та моніторингових 

заходів. Щорічне фінансування визначається під час формування місцевого бюджету громади 

з урахуванням пріоритетів, визначених Радою безбар'єрності, та можливих коригувань на 

основі щорічних звітів. 

Основним джерелом є місцевий бюджет Бібрської міської ради, який покриває близько 70-

80% витрат, зокрема на інфраструктурні проєкти (ремонт доріг, адаптація будівель) та 

моніторинг. Це включає кошти з фондів розвитку громади, субвенцій з обласного та 

державного бюджетів (наприклад, через програми Міністерства соціальної політики чи 

Міністерства розвитку громад та територій). Для проєктів без визначеного бюджету 

передбачено залучення позабюджетних джерел, таких як гранти від міжнародних донорів (ЄС, 

USAID, фонди підтримки інклюзії), благодійна допомога від бізнесу та громадських 

організацій. 

Розподіл фінансування за роками орієнтовний: 2026 рік – 91,6 % (22 890,28 тис. гривень, з 

фокусом на пріоритетні проєкти як адаптація ліцеїв та ремонт заїздів); 2027 рік – 7,7 1 416,670 

тис. гривень, на продовження робіт у культурних та соціальних закладах); 2028 рік – 2,7 % 

(686,660 тис. гривень, на завершення та моніторинг). Для ефективності передбачено 

механізми:  -підготовка грантових заявок для покриття 30% витрат; - щорічний внутрішній 

аудит використання коштів; - перерозподіл невикористаних коштів на інші заходи. У разі 



дефіциту, пріоритет віддається проєктам з високим соціальним впливом, таким як адаптація 

укриттів та освітніх закладів. Фінансування контролює виконавчий комітет через 

щоквартальні звіти, забезпечуючи прозорість та відповідність нормам бюджетного 

законодавства України. 

 

VI. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ 

Реалізація Програми створення безбар'єрного простору Бібрської міської територіальної 

громади на 2026-2028 роки призведе до досягнення кількісних та якісних результатів, 

спрямованих на підвищення інклюзивності та якості життя мешканців. Очікується адаптація 

понад 20 ключових об'єктів громади (освітні, культурні, адміністративні, соціальні заклади та 

інфраструктура), що забезпечить безперешкодний доступ для не менше 1 000 осіб з 

маломобільних груп, включаючи осіб з інвалідністю, літніх людей та сім'ї з дітьми. Це включає 

встановлення пандусів, тактильної навігації та інших елементів у ліцеях, гімназіях, закладах 

дошкільної освіти, Народних домах, ЦНАПі та центрах соціальних послуг, з досягненням 80% 

відповідності об'єктів нормам ДБН В.2.2-40:2018 до 2028 року. 

Якісні результати передбачають підвищення обізнаності населення про принципи 

безбар'єрності: за результатами опитувань, рівень підтримки інклюзивних ініціатив зросте до 

понад 80%, завдяки проведенню семінарів, тренінгів та кампаній (щонайменше 30 заходів за 

період). Інтеграція безбар'єрності в освіту та культуру сприятиме формуванню культури 

поваги та рівних можливостей, з акцентом на розвиток туризму (наприклад, доступність Замку 

Свірж та Народного дому в с. Свірж). Економічні результати: залучення грантів на суму не 

менше … , що дозволить оптимізувати місцевий бюджет громади та стимулювати партнерства 

з громадськими організаціями. 

Соціальні ефекти включають посилення інтеграції вразливих груп, зниження дискримінації та 

зростання соціальної згуртованості, з моніторингом через щорічні звіти Ради безбар'єрності. 

Загалом, Програма сприятиме сталому розвитку громади, покращенню доступу до послуг для 

всіх мешканців та відповідності національним стандартам, з можливістю масштабування 

досвіду на інші громади Львівської області. 

 

VII. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ 

Координація реалізації Програми створення безбар'єрного простору Бібрської міської 

територіальної громади на 2026-2028 роки покладається на виконавчий комітет та Раду 

безбар'єрності Бібрської міської ради, утворену рішенням сесії від 13 червня 2025 року № 6087. 

Рада безбар’єрності, як консультативно-дорадчий орган, визначає пріоритети, а також 

забезпечує участь громадськості та експертів у плануванні та оцінці заходів. Щоквартальні 

засідання Ради дозволяють оперативно вирішувати питання, залучати партнерів та коригувати 

план на основі поточних потреб. Виконавчий комітет Бібрської міської ради координує дії 

структурних підрозділів (відділи освіти; культури, туризму, молоді та спорту; соціального 

захисту; ЦНАП), комунальних підприємств та закладів («Рідне місто», «Нові Стрілища» та 

«Центр надання соціальних послуг»). 

Контроль за виконанням Програми здійснює Виконавчий комітет Бібрської міської ради через 

щоквартальні звіти виконавців про хід робіт, використання коштів та досягнення показників. 

Зміни до Програми вносяться рішенням сесії міської ради за пропозицією Ради безбар'єрності. 

У разі невиконання заходів розробникам програми передбачити механізми коригування для 

досягнення мети. Цей підхід гарантує ефективність, прозорість та відповідальність у реалізації 

Програми. 

 

 



 

Додаток 1 

 до Програми 

ЗАХОДИ З РЕАЛІЗАЦІЇ 

ПРОГРАМИ РОЗВИТКУ БЕЗБАР'ЄРНОГО ПРОСТОРУ НА ТЕРИТОРІЇ БІБРСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2026–2028 РОКИ 

№ 

п/п 
Напрями Заходи Виконавець 

Джерела 

фінансу 

вання 

Обсяг 

фінансув

ання 

(тис.грн) 

2026 рік 
2027 

рік 

2028 

рік 

1. Фізична 

безбар'єрність 
   20453,758 20453,758 0,0 0,0 

1.1. Забезпечення 

безбар’єрного 

доступу до 

закладів 

громади 

*Капітальний 

ремонт вулиці 

Стуса від 

будинку №36 до 

будинку №40 

для 

благоустрою 

населеного 

пункту  

м.Бібрка 

Львівського 

району 

Львівської 

області   

Виконавчий 

комітет 

Бібрської 

міської ради  

Місцевий 

бюджет  
448,758 448,758 0,0 0,0 

 

 

*Капітальний 

ремонт дороги 

по вул. Уляни 

Кравченко у  

м. Бібрка 

Львівського 

району 

Львівської 

області   

Виконавчий 

комітет 

Бібрської 

міської ради  

Місцевий 

бюджет 
1 500,0 1 500,0 - - 

 

 

*Капітальний 

ремонт дороги 

по вулицях 

частини 

І.Франка, 

А.Шептицького 

та частини  пл. 

Нац. 

Відродження у  

м. Бібрка 

Бібрської 

міської 

територіальної 

громади  

Львівської 

області. 

Коригування 

Виконавчий 

комітет 

Бібрської 

міської ради  

Місцевий 

бюджет 
16 605,0 16 605,0   



№ 

п/п 
Напрями Заходи Виконавець 

Джерела 

фінансу 

вання 

Обсяг 

фінансув

ання 

(тис.грн) 

2026 рік 
2027 

рік 

2028 

рік 

 

 

*Заміна вхідних 

дверей та  

поточний  

ремонт 

санвузлів для 

забезпечення 

інклюзивності 

та 

безбар’єрності 

для 

маломобільних 

груп населення  

на І поверсі 

Бібрської 

міської ради .  

Виконавчий 

комітет 

Бібрської 

міської ради  

Місцевий 

бюджет  
1 900,0 1 900,0 

 

- 

 

- 

 

 

Проведення  

комплексного  

моніторингу 

доступності 

ключових 

об'єктів 

громади 

(дороги, 

тротуари, 

заїзди, 

адміністративні 

будівлі, 

укриття), з 

метою 

виявлення 

бар'єрів та 

оцінки 

відповідності 

нормам ДБН, з 

залученням 

експертів Ради 

безбар'єрності 

та 

громадськості; 

це включає 

щорічні 

обстеження не 

менше 35% 

об'єктів та 

підготовку 

звітів для 

коригування 

плану 

Відділ 

містобудуван

ня, 

архітектури, 

земельних 

відносин та 

інфраструкту

ри, 

 КП “Рідне 

місто”. 

Не 

потребує 

фінансува

ння 

- - - - 

 
 

Приведення 

елементів 

Виконавчий 

комітет 

Не 

потребує 
- - - - 



№ 

п/п 
Напрями Заходи Виконавець 

Джерела 

фінансу 

вання 

Обсяг 

фінансув

ання 

(тис.грн) 

2026 рік 
2027 

рік 

2028 

рік 

благоустрою 

(тротуарів, 

пішохідних 

переходів) 

відповідно до 

ДБН в рамках 

безбар’єрного 

маршруту в  

м. Бібрка: 

Облаштування 

пішохідних 

шляхів 

відповідно до 

вимог 

безбар’єрності: 

пониження 

бордюрів, 

поточний 

ремонт 

тротуарів;   

Закриття 

решітками з 

чарунками не 

більше 0,015 м в 

одному 

напрямку 

водостоків на 

тротуарах;    

Забезпечення 

маршруту 

тактильними та 

візуальними 

елементами 

доступності;  

Забезпечення 

різниці рівнів 

між 

найближчими 

горизонтальним

и площинами 

похилого шляху 

руху. 

Бібрської 

міської ради, 

КП “Рідне 

місто”.  

фінансува

ння 

 

 

Проводити 

громадські 

консультації 

щодо фізичної 

доступності, 

інтегруючи 

пропозиції від 

Відділ 

містобудуван

ня, 

архітектури, 

земельних 

відносин та 

Не 

потребує 

фінансува

ння 

- - - - 



№ 

п/п 
Напрями Заходи Виконавець 

Джерела 

фінансу 

вання 

Обсяг 

фінансув

ання 

(тис.грн) 

2026 рік 
2027 

рік 

2028 

рік 

маломобільних 

груп 

інфраструкту

ри,   

Рада 

безбар'єрнос

ті 

2. Освітня 

безбар'єрність 
   2 800,0 2 000,0 750,0 50,0 

2.1. Забезпечення 

безбар’єрного 

простору в 

освітніх 

закладах 

*Забезпечення 

безбар'єрного 

простору в 

основному 

корпусі 

Бібрського 

опорного ліцею 

імені Уляни 

Кравченко 

(пандуси, 

тактильна 

навігація) 

Відділ освіти 

виконавчого 

комітету 

Бібрської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет  
1 300,0 1 300,0 - - 

 

 

*Забезпечення 

безбар'єрного 

простору в 

початковому 

корпусі 

Бібрського 

опорного ліцею 

імені Уляни 

Кравченко 

Відділ освіти 

виконавчого 

комітету 

Бібрської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 
700,0 700,0 - - 

 

 

*Забезпечення 

безбар'єрного 

простору в ЗДО 

“Сонечко” м. 

Бібрка 

(адаптація 

входів, 

приміщень) 

Відділ освіти 

виконавчого 

комітету 

Бібрської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 
700,0 - 700,0 - 

 

 

*Закупівля 

сходоходу для 

укриття ЗДО 

“Сонечко” 

Відділ освіти 

виконавчого 

комітету 

Бібрської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 
- - - - 

 

 

Моніторинг 

доступності 

закладів освіти 

та 

роз'яснювальна 

робота 

Відділ освіти 

виконавчого 

комітету 

Бібрської 

міської ради 

Не 

потребує 

фінансува

ння 

- - - - 

 

 

Розробити 

програми для 

дітей з 

Відділ освіти 

виконавчого 

комітету 

Не 

потребує 
- - - - 



№ 

п/п 
Напрями Заходи Виконавець 

Джерела 

фінансу 

вання 

Обсяг 

фінансув

ання 

(тис.грн) 

2026 рік 
2027 

рік 

2028 

рік 

особливими 

потребами, з 

акцентом на 

цифрову 

доступність 

(адаптовані 

онлайн-

ресурси) 

Бібрської 

міської ради 

фінансува

ння 

 

 

*Закупівля 

посібників, 

навчальних 

засобів та 

обладнання      

(за потреби) 

Відділ освіти 

виконавчого 

комітету 

Бібрської 

міської ради  

Місцевий 

бюджет 
100,0 - 50,0 50,0 

 

 

Залучити 

батьків та 

громадськість 

до оцінки 

освітньої 

безбар'єрності 

через Раду 

безбар'єрності 

Відділ освіти 

виконавчого 

комітету 

Бібрської 

міської ради 

Рада 

безбар'єрнос

ті 

Не 

потребує 

фінансува

ння 

- - - - 

 

 

Організувати 

тренінги для 

педагогів щодо 

універсального 

дизайну в освіті 

(щонайменше 5 

заходів 

щорічно) 

Відділ освіти 

виконавчого 

комітету 

Бібрської 

міської ради 

Не 

потребує 

фінансува

ння 

- - - - 

 

 

Інтегрувати 

теми 

безбар'єрності в 

шкільні 

програми та 

провести 

оцінювання 

становища 

безбар'єрного 

простору в 

закладах освіти 

Відділ освіти 

виконавчого 

комітету 

Бібрської 

міської ради, 

Рада 

безбар'єрнос

ті 

Не 

потребує 

фінансува

ння 

- - - - 

3. Соціальна та 

громадська 

(суспільна) 

безбар’єрність 

   1 540,0 436,670 566,670 536,660 

3.1. Культурна 

безбар'єрність 
   730,0 - 380,0 350,0 

3.1.1

. 

Облаштування 

безперешкодн

ого доступу до  

Облаштування  

доступу до КЗ 

“Публічна 

Відділ 

культури, 

туризму, 

Місцевий 

бюджет 
400,0 - 200,0 200,0 



№ 

п/п 
Напрями Заходи Виконавець 

Джерела 

фінансу 

вання 

Обсяг 

фінансув

ання 

(тис.грн) 

2026 рік 
2027 

рік 

2028 

рік 

закладів 

культури 

бібліотека” та 

КУ 

“Молодіжний 

центр” 

(табличка   

шрифтом 

Брайля, художні 

книжки 

шрифтом 

Брайля,  

тифлокомплекс, 

кнопка 

виклику) 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету 

Бібрської 

міської ради,   

КЗ 

«Публічна 

бібліотека», 

КУ 

«Молодіжни

й центр»  

 

 

Облаштування 

доступу до 

Народного дому 

м. Бібрки 

(таблички  

шрифтом 

Брайля, кнопка 

виклику,    

складний 

алюмінієвий 

пандус для 

інвалідного 

візка) 

Відділ 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету 

Бібрської 

міської ради, 

Народний 

дім 

Місцевий 

бюджет 
50,0 - 50,0 - 

 

 

Облаштування 

доступу до 

Народного дому 

с. Свірж 

(таблички  

шрифтом 

Брайля, кнопка 

виклику,    

складний 

алюмінієвий 

пандус для 

інвалідного 

візка) 

Відділ 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету 

Бібрської 

міської ради, 

Народний 

дім 

Місцевий 

бюджет 
50,0 - 10,0 40,0 

 

 

Облаштування 

доступу до 

Народного дому 

с. Романів 

(табличка  

шрифтом 

Брайля, кнопка 

виклику,    

складний 

алюмінієвий 

пандус для 

Відділ 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету 

Бібрської 

міської ради, 

Народний 

дім 

Місцевий 

бюджет 
150,0 - 50,0 100,0 



№ 

п/п 
Напрями Заходи Виконавець 

Джерела 

фінансу 

вання 

Обсяг 

фінансув

ання 

(тис.грн) 

2026 рік 
2027 

рік 

2028 

рік 

інвалідного 

візка) 

 

 

Облаштування 

доступу до двох 

корпусів 

Бібрської 

музичної школи 

імені Юрія 

Сінгалевича 

(таблички  

шрифтом 

Брайля, кнопки 

виклику,    

складний 

алюмінієвий 

пандус для 

інвалідного 

візка) 

Відділ 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету 

Бібрської 

міської ради, 

Бібрська 

музична 

школа  

Місцевий 

бюджет 
60,0 - 60,0 - 

 

 

Освітні заходи з 

культури 

безбар'єрності 

(семінари, 

тренінги) 

Відділ 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету 

Бібрської 

міської ради, 

КУ 

“Молодіжни

й центр”, 

Рада 

безбар’єрнос

ті 

Місцевий 

бюджет 
20,0 -     10,0 10,0 

 

 

Інтегрувати 

інклюзивні 

елементи в 

культурні події 

(заходи для 

ВПО, членів 

сімей 

військовослужб

овців, 

ветеранів, осіб з 

інвалідністю та 

Відділ 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету 

Бібрської 

міської ради, 

Рада 

безбар’єрнос

ті 

Не 

потребує 

фінансува

ння 

- - - - 



№ 

п/п 
Напрями Заходи Виконавець 

Джерела 

фінансу 

вання 

Обсяг 

фінансув

ання 

(тис.грн) 

2026 рік 
2027 

рік 

2028 

рік 

інших 

маломобільних 

груп населення) 

 

 

 

Забезпечити 

контроль за 

оприлюднення 

відкритих даних 

з метою 

підвищення 

доступності 

публічної 

інформації для 

всіх категорій 

населення. 

Відділ 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету 

Бібрської 

міської ради 

Не 

потребує 

фінансува

ння 

- - - - 

 

 

Проводити 

системний 

моніторинг 

наявного стану 

безперешкодно

го доступу до 

закладів 

культури та 

забезпечити 

вільний доступ 

до культурних 

послуг для осіб 

з інвалідністю 

Відділ 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету 

Бібрської 

міської ради, 

Рада 

безбар'єрнос

ті 

Не 

потребує 

фінансува

ння 

- - - - 

3.2. Молодіжна 

безбар'єрність 
   40,0 - 20,0 20,0 

3.2.1 Залучення 

молоді до 

громадянськог

о життя 

Проведення 

заходів для 

молоді з 

інвалідністю та 

ВПО щодо 

участі у 

процесах 

ухвалення 

рішень 

Відділ 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету 

Бібрської 

міської ради, 

КУ“Молодіж

ний центр” 

Місцевий 

бюджет 
40,0 - 20,0 20,0 

 

 

Проводити 

кампанії з 

підвищення 

обізнаності 

молоді про 

безбар'єрність 

(семінари, 

флешмоби) 

Відділ 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету 

Бібрської 

міської ради, 

КУ“Молодіж

Не 

потребує 

фінансува

ння 

- - - - 



№ 

п/п 
Напрями Заходи Виконавець 

Джерела 

фінансу 

вання 

Обсяг 

фінансув

ання 

(тис.грн) 

2026 рік 
2027 

рік 

2028 

рік 

ний центр”, 

соціальні 

служби,  

Рада 

безбар’єрнос

ті 

 

 

Залучити 

молодь до 

моніторингу 

безбар'єрності 

через Раду 

безбар'єрності 

Відділ 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту  

виконавчого 

комітету 

Бібрської 

міської ради,  

Рада 

безбар'єрнос

ті 

Не 

потребує 

фінансува

ння 

- - - - 

 

 

Розробити 

програми 

лідерства для 

молоді з 

особливими 

потребами, з 

акцентом на 

гендерну 

рівність 

Відділ 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету 

Бібрської 

міської ради, 

КУ“Молодіж

ний центр” 

Не 

потребує 

фінансува

ння 

- - - - 

 

 

Провести 

оцінювання 

становища 

безбар'єрного 

простору в 

молодіжних 

центрах та 

забезпечити 

участь молоді в 

процесах 

ухвалення 

рішень 

Відділ 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету 

Бібрської 

міської ради, 

КУ“Молодіж

ний центр”, 

Рада 

безбар'єрнос

ті 

Не 

потребує 

фінансува

ння 

- - - - 

3.3. Спортивна 

безбар'єрність 
   500,0 166.67 166.67 166.66 

3.3.1

. 

Забезпечення 

рівних 

можливостей 

для занять 

спортом 

*Облаштування 

спортивних 

майданчиків з 

елементами 

доступності 

Виконавчий 

комітет 

Бібрської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 
500,0 166.67 166.67 166.66 



№ 

п/п 
Напрями Заходи Виконавець 

Джерела 

фінансу 

вання 

Обсяг 

фінансув

ання 

(тис.грн) 

2026 рік 
2027 

рік 

2028 

рік 

 

 

Моніторити 

доступність 

спортивної 

інфраструктури 

інтегруючи 

норми 

універсального 

дизайну 

Відділ 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету 

Бібрської 

міської ради, 

Відділ освіти 

виконавчого 

комітету 

Бібрської 

міської ради 

Не 

потребує 

фінансува

ння 

- - - - 

 

 

Проводити 

роз'яснювальну 

роботу серед 

тренерів та 

молоді щодо 

спортивної 

інклюзії 

Відділ 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету 

Бібрської 

міської ради, 

Рада 

безбар’єрнос

ті 

Не 

потребує 

фінансува

ння 

- - - - 

3.4. Соціальна 

безбар'єрність 
   270,0 270,0 - - 

3.4.1 Забезпечення 

безбар’єрного 

доступу до 

соціальних 

закладів 

Забезпечення 

безбар'єрного 

простору в КЗ 

ЦНСП 

(адаптація 

входу для 

крісел колісних) 

КЗ “Центр 

надання 

соціальних 

послуг” 
Місцевий 

бюджет  
270,0 270,0 - - 

 

 

Підтримка 

ВПО/ветеранів 

Відділ 

соціального 

захисту 

Місцевий 

бюджет 

В межах 

затвердже

них 

бюджетни

х 

асигнуван

ь 

В межах 

затвердже

них 

бюджетни

х 

асигнуван

ь 

В 

межах 

затверд

жених 

бюджет

них 

асигнув

ань 

В 

межах 

затверд

жених 

бюджет

них 

асигнув

ань 

 

 

Проводити 

моніторинг 

соціальних 

закладів та 

підтримку 

ВПО/ветеранів 

КЗ “Центр 

надання 

соціальних 

послуг”, 

Відділ 

соціального 

захисту 

Не 

потребує 

фінансува

ння 

- - - - 



№ 

п/п 
Напрями Заходи Виконавець 

Джерела 

фінансу 

вання 

Обсяг 

фінансув

ання 

(тис.грн) 

2026 рік 
2027 

рік 

2028 

рік 

(консультації, 

арт-терапія) 

 

 

Розробити 

програми 

соціальної 

реабілітації 

(заходи для 

сімей 

військових, 

дітей-сиріт) 

КЗ “Центр 

надання 

соціальних 

послуг” 

Не 

потребує 

фінансува

ння 

- - - - 

 

 

Залучити Раду 

безбар'єрності 

до оцінки 

соціальних 

послуг 

Відділ 

соціального 

захисту,  

Рада 

безбар'єрнос

ті 

Не 

потребує 

фінансува

ння 

- - - - 

 

 

Організувати 

тренінги для 

соціальних 

працівників 

щодо 

безбар'єрності 

Відділ 

соціального 

захисту 

Не 

потребує 

фінансува

ння 

- - - - 

 

 

Провести 

оцінювання 

становища 

безбар'єрного 

простору в 

закладах 

соціального 

захисту та 

забезпечити 

рівні умови для 

отримання 

послуг 

Відділ 

соціального 

захисту,  

Рада 

безбар'єрнос

ті 

Не 

потребує 

фінансува

ння 

- - - - 

4. Інформаційна 

безбар'єрність 
   200,0 - 100,0 100,0 

4.1. Забезпечення 

доступу до 

інформації 

Адаптація 

цифрових 

послуг ЦНАП 

для осіб з 

інвалідністю 

ЦНАП 
Місцевий 

бюджет  
200,0 - 100,0 100,0 

 

 

Створити 

рубрику 

"Безбар'єрність" 

на сайті 

громади, 

публікуючи 

матеріали з 

"Довідника 

безбар'єрності" 

Спеціаліст І 

категорії з 

інформаційн

ої роботи та 

системного 

адмініструва

ння  

Не 

потребує 

фінансува

ння 

- - - - 



№ 

п/п 
Напрями Заходи Виконавець 

Джерела 

фінансу 

вання 

Обсяг 

фінансув

ання 

(тис.грн) 

2026 рік 
2027 

рік 

2028 

рік 

 

 

Проводити 

інформаційні 

кампанії 

(брошури, 

онлайн-

ресурси, 

семінари) 

Рада 

безбар’єрнос

ті,  

Спеціаліст І 

категорії з 

інформаційн

ої роботи та 

системного 

адмініструва

ння 

Не 

потребує 

фінансува

ння 

- - - - 

 

 

Забезпечувати   

інформаційну 

доступність, 

зокрема у 

форматі 

відкритих 

даних. 

Спеціаліст І 

категорії з 

інформаційн

ої роботи та 

системного 

адмініструва

ння 

Не 

потребує 

фінансува

ння 

- - - - 

 

 

Розробити 

доступні 

матеріали про 

укриття та 

послуги для 

осіб з 

інвалідністю 

Спеціаліст І 

категорії з 

інформаційн

ої роботи та 

системного 

адмініструва

ння 

Не 

потребує 

фінансува

ння 

- - - - 

 

 

Забезпечити 

інформування 

населення про 

сховища, 

обладнані для 

осіб з 

інвалідністю, 

шляхом 

поширення 

матеріалів на 

сайті та 

соціальних 

мережах 

Спеціаліст І 

категорії з 

інформаційн

ої роботи та 

системного 

адмініструва

ння 

Не 

потребує 

фінансува

ння 

- - - - 

5. Цифрова 

безбар’єрність 
   - - - - 

5.1. Створення 

умов жителям 

громади для  

вільного та 

самостійного 

користування 

цифровими 

технологіями  

Привести 

офіційні 

вебресурси у 

відповідність до 

міжнародного 

стандарту 

WCAG 2.1 

(можливість 

зчитування 

програмами 

екранного 

Спеціаліст І 

категорії з 

інформаційн

ої роботи та 

системного 

адмініструва

ння 

Не 

потребує 

фінансува

ння 

- - - - 



№ 

п/п 
Напрями Заходи Виконавець 

Джерела 

фінансу 

вання 

Обсяг 

фінансув

ання 

(тис.грн) 

2026 рік 
2027 

рік 

2028 

рік 

доступу, 

контрастність, 

керування 

клавіатурою) 

 

 

Забезпечити 

покриття 

швидкісним 

інтернетом 

віддалених 

територій, сіл та 

соціальних 

закладів 

(бібліотек, 

Народних 

домів, центрів 

надання послуг) 

Відділ 

культури, 

туризму, 

молоді та 

спорту 

виконавчого 

комітету 

Бібрської 

міської ради, 

КЗ «Центр 

надання 

соціальних 

послуг»  

Місцевий 

бюджет  

В межах 

затвердже

них 

бюджетни

х 

асигнуван

ь 

В межах 

затвердже

них 

бюджетни

х 

асигнуван

ь 

В 

межах 

затверд

жених 

бюджет

них 

асигнув

ань 

В 

межах 

затверд

жених 

бюджет

них 

асигнув

ань 

 

 

Організувати 

навчання 

цифрових 

навичок для 

літніх людей, 

людей з 

інвалідністю та 

ветеранів 

Виконавчий 

комітет 

Бібрської 

міської ради, 

КЗ «Центр 

надання 

соціальних 

послуг»,  

Рада 

безбар’єрнос

ті 

Не 

потребує 

фінансува

ння 

- - - - 

6. Економічна 

безбар’єрність 
   - - - - 

6.1. Забезпечення 

рівних 

можливостей 

для всіх груп 

населення 

Стимулювати 

роботодавців 

створювати та 

облаштовувати 

робочі місця з 

урахуванням 

індивідуальних 

потреб 

працівників 

Виконавчий 

комітет 

Бібрської 

міської ради, 

Рада 

безбар’єрнос

ті 

 

Не 

потребує 

фінансува

ння 

- - - - 

 

 

Створювати 

умови для 

запуску власної 

справи 

ветеранами, 

внутрішньо 

переміщеними 

особами та 

людьми з 

інвалідністю 

Виконавчий 

комітет 

Бібрської 

міської ради, 

Рада 

безбар’єрнос

ті 

 

 

Не 

потребує 

фінансува

ння 

- - - - 



№ 

п/п 
Напрями Заходи Виконавець 

Джерела 

фінансу 

вання 

Обсяг 

фінансув

ання 

(тис.грн) 

2026 рік 
2027 

рік 

2028 

рік 

 

 

Проводити 

просвітницькі 

заходи для 

бізнесу щодо 

подолання 

упереджень при 

наймі 

працівників за 

віком 

(ейджизм) або 

інвалідністю 

Виконавчий 

комітет 

Бібрської 

міської ради, 

Рада 

безбар’єрнос

ті 

 

 

Не 

потребує 

фінансува

ння 

- - - - 

 

 

Сприяти 

поширенню 

дистанційної 

роботи та 

неповного 

робочого дня, 

що дозволяє 

поєднувати 

роботу з 

реабілітацією 

або доглядом за 

родичами 

 

Виконавчий 

комітет 

Бібрської 

міської ради, 

структурні 

підрозділи, 

Рада 

безбар’єрнос

ті 

 

 

Не 

потребує 

фінансува

ння 

- - - - 

 
Всього    24 993,758 22 890,428 

1416,67

0 
686,660 

*Заходи (проєкти), що реалізовуються/можуть реалізовуватись в межах інших 

місцевих (регіональних) програм.     

Бібрський міський голова                                                          Роман ГРИНУС 

 

  Секретар міської ради _____________________________ Ігор СТАХ 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 2 

 до Програми 

Ресурсне забезпечення   

Програми розвитку безбар’єрного простору на території Бібрської міської 

територіальної громади на 2026–2028 роки 

                                                                                                                                    тис. грн. 

Обсяг коштів, які 

пропонується залучити на 

виконання програми 

2026 рік 2027 рік 2028 рік Усього витрат 

на виконання 

Програми 

Усього 22 890,428 1 416,670 686,660 24 993,758 

в т.ч.      

місцевий бюджет 22 890,428 1 416,670 686,660 24 993,758 

обласний бюджет 0,0 0,0 0,0 0,0 

державний бюджет 0,0 0,0 0,0 0,0 

інші джерела  0,0 0,0 0,0 0,0 

Бібрський міський голова                                                          Роман ГРИНУС 

 

  Секретар міської ради _____________________________ Ігор СТАХ 

 


